T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 00001 B&#E1-1 DIP.GX ¢ 100 DP=0.95

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAik T.=L=167. 1
$ 100 )= 167.100 m
2 RYTFLLR)—THET A T=1=167. 1
6 100 g 167.100 m
3 R EWRT—T7 L IR T=1=167. 1
$ 100 )= 167.100 m
4 Rk —MAR L R T=1=167. 1
)= 167.100 m
5 A —h AR T=1=167. 1
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 167.100 m
6 EKEER WK RER=1L=167. 1
)= 167.100 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =2 A R PR A N =167, 1%2+0
15ecmPA T g 334.200 m
8  HEBIGIRA T SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 22— A 0.384 m3 EHLEE=(167. 1%2+0)*0. 023*0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =167, 1%0. 6+0
SHEEIE10em LA T B 100. 260 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR T =1 BB+ A NF =167, 1%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 100. 260 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 P TH2=4E FxlifsiZ2=167. 1%0. 6%1. 12
)= 112.291 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 2.820 m3 0.6%0. 2%47
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUI=E R+ iE*R=167. 1%0. 6%0. 62
Jysay R RE )= 62.161 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T US=4E - *1E+1E=167. 1%0. 6%0. 35
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 35.091 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 PR TU4=E R+ g+ #=167. 1*0. 6%0. 17
M-30HR R + &/ [ o )= 17.044 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 RS T (kTP - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & FT#=0. 5%
7vvar AR B 2.820 m3 0.6%0, 2%47
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR RAZERR (GHTRR ) =4 Fox & Wi fi=— 1% 167. 1%0. 011
ryioay R LR )= -1.838 m3
18 TEFRFEIEEMLE As BEMA LSS (BREIER) =T A+ E £ =100. 26%0. 05
)N e 2 b 5.013 m3
19 EERBEIEMMBEL As BERF ALy (A8 1H) = Ad i A+ X =100. 26%0. 03
N S )= 3.008 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA TEHR: (HE IS =R f+ /8 X =100. 26%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 5.013 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (A 1) =i A FE+ /S X =100. 26%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 & 3.008 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B B =150 +H2 4 Hik 88 43 (Al - =0+11
+# 10.0kmPA T DID#E g 115. 111 m3 2.291+2.82+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A8 [B =1L Fo+hE -+ FE N EL=167. 1%0. 6+0
BRI EEAs 74N )= 100. 260 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=E FHlE+ AN A =167, 1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 100.260 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00002 P&#R1-1 DIP.GX ¢ 100 JHAEREL L5
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=1.9
$ 100 )= 1.900 m
2 RIZFLLR)—THET HRHRL=L=1.9
6 100 g 1.900 m
3 R EWRT—T7 L B R T=1=1.9
$ 100 )= 1.900 m
4 Rk —MAR L IR IL=1L=1.9
)= 1.900 m
5 ik —b IR T=L=1.9
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 1.900 m
6 EKEER W/KRER=1L=1. 9
)= 1.900 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR SR T T =2 A IR A N =1, 9%2+0
15emPL T )= 3.800 m
8  HEBIGIRA T SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 22— A 0.004 m3 EHLEE=(1.9%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 9%0. 6+0
SRR 10em L T B 1.140 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR T =1 BexlE AN EF=1. 9%0. 6+0
AR 10em L T g 1.140 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR TH2=E Ko lig+i%E=1. 9%0. 6%1. 42
)= 1.619 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 R TUI=AEE#lE+E=1. 9%0. 6*0. 62
ryioay R LR )= 0.707 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TU2=FE F*E+{E=1. 9%0. 6%0. 3
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 0.342 m3
15 EEIERE (R RE) BH0.20m3 B T US=FEE#lE+E=1. 9%0. 6*0. 35
RC-40# 2 + %> 7 5 E o )= 0.399 m3
16 B R (kg ) BH0.20m3 PR TUA=FE Fo*IE*4E=1. 9%0. 6%0. 17
M-308 & + & o7 S [E D g 0.194 m3
17 EEERE BHER) BH0.20m3 PR T (kA - I53) =JE B A LxlEWasiZe A Hx{& Frkk=0. 5%
ryioay R LR A 0.120 m3 0.6%0.2%2
18 B R (ki ) BHO0.20m3 B PERR GOk ) =1L K+ Wi F=—1%1. 9%0. 011
7yvar AR R 2 -0.021 m3
19 ARBEFEWLIE As JFEAA LGy (B HIER) =R A i F+ 5 X =1. 14%0. 05
N S )= 0.057 m3
20 FEERBEIEMALE As BERT LAY (AR IR) =ik X =1. 14*0. 03
)N e 2 b 0.034 m3
21 PEPRALEREME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =R A R /R X =1. 14%0. 05
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.057 m3
20 PEPRNLEEEE BHO0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =Rk A FEe S X =1. 14%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.034 m3
23 A +IERE BH0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S Hlm) — i &8 =0+1.
18> 10.0kmLL F DIDE A 1.739 m3 619+0.12+00
24  EHZET (HEE-HJE) 3cnl/E IAE IH=E F+ g+ E A N =1 9%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.140 m2
25 AEET (BE-HJE) Seml fE A IH=IE F* g+ I H=1. 9%0. 6+0
BRI EAs I )= 1.140 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00003 B&#E1-1 DIP.GX ¢ 100 DP=0. 80
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAis% T.=L=174.5
$ 100 )= 174.500 m
2 RYTFLLR)—THET R EHA T=1=174. 5
6 100 g 174.500 m
3 R EWRT—T7 L R T=1=174.5
$ 100 )= 174.500 m
4 Rk —MAR L R T=1=174.5
)= 174.500 m
5 A —h IR T=1=174.5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 174.500 m
6 EKEER W/KRER=1=174. 5
)= 174.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =2 A R PR A N =174, 5%2+0
15ecmPA T g 349.000 m
8  HEBIGIRA T SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 22— A 0.401 m3 EHLEE=(174. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =174. 5%0. 6+0
SHEEIE10em LA T B 104. 700 m2
10 AEEAREUEELFA BH0.20m3 SRR T =1 BexlE A NF =174, 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 104. 700 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PEHI CH2=FEExh@kZ=174. 5%0. 6%0. 97
)= 101.559 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 3.660 m3 0.6%0. 2%61
13 EEHEE (W E) BH0.20m3 PR TUI=AE R+ g +E=174. 5%0. 6%0. 62
Jysay R RE )= 64.914 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR B T US=4E - *E+1E=174. 5%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 26.175 m3
15 ‘B E (W E) BH0.20m3 LR TU4=SE R+ g +8=174. 5%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 )= 12.564 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR B 3.660 m3 0.6%0. 2%61
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R EPERR G ) =1E B+ Wrm FE=—1%174. 5%0. 011
ryioay R LR )= -1.920 m3
18 TEFRFEIEEMLE As BERT ALY (R HIES) =i i A+ X =104. 7*0. 05
)N e 2 b 5.235 m3
19  ERBEFEWILIEL As BEM ALy (A8 10) =Rk i Fix /. X =104. 7%0. 03
N S )= 3.141 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR HIFD) =Rk A i Rk /S X =104. 7x0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 5.235 m3
21 PEFSALVFREME BHO0.20m3 DTr4t BERS T (A 1) =i A FE+ /R X =104. 70. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 & 3.141 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B L EHR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) —Hit 548 =0+10
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 105.219 m3 1.559+3. 66+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A8 (B =1L Fo+hE -+ FE N EL=174. 5%0. 6+0
BRI EEAs 74N )= 104. 700 m2
24  EHEET (HE - BJE) SemlfE ARAE |H=E FoHlE+ AN R =174, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 104.700 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00004 P&#R1-1 DIP.GX ¢ 100 ZKBRORER LS
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAAgER 1.=L=7
$ 100 )= 7.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=T
6 100 g 7.000 m
3 #EEE WU —7 L EW/RT=1=7
$ 100 )= 7.000 m
4 Rk —MAR L R T=1=7
)= 7.000 m
5 A —h AR T=1=7
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 7.000 m
6 IEKEER EKERER=L=7
)= 7.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A B I B =T%2+0
15emPL T )= 14.000 m
8  HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 22— A 0.016 m3 &ffEE=(7%2+0)*0. 023%0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =T7%0. 75+0
SRR 10em L T B 5.250 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SREERE A T =1 BexlE +IE AN FL=7%0. 75+0
AR 10em L T g 5.250 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR TH2=4E F*ME*+AE=T%0. 75%1. 57
)= 8.243 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
J= 0.450 m3 0. 75%0. 2%6
13 R (B e o - bl )RR T T=ERE=7
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 7.000 m
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 R TUI=HE R #E+E=7%0. 75%0. 62
7yvar AR R 2 3.255 m3
15 EEIERE (R RE) BH0.20m3 IR 5 T U2=%E e # @ ZB=7%0. 75%0. 6
RC-40# 2 + %> 7 5 E o g 3.150 m3
16 B R (kg ) BHO0.20m3 R TUS=HE R *E+{E=7*0. 75%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 1.313 m3
17 EEERE (R RE) BH0.20m3 R 5 T U4=3E R+ B +12=T%0. 75%0. 12
M-30HR B + &>/ 5 [ o g 0.630 m3
18 EISHE R (BRI &) BHO0.20m3 PREE T (kR0 - JEE50) =IE R A LxiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7yvar AR R 2 0.450 m3 0.75%0. 246
19  EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 =+ /8 B i FE=—1%7%0. 011
Iyioay R LR )= -0.077 m3
20 FEERBEIEMALE As BERT ALy (R HIES) =ik i A+ X =5. 25%0. 05
)N e 2 b 0.263 m3
21 ERPEFEMNIE As BER L5y (A5 1B) =H Ak i Ff+ /5 S =5. 25%0. 03
N S )= 0.158 m3
22  PEREALVERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =k A i FE /5. X =5. 25%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.263 m3
23 PEPRALEREME BHO0.20m3 DTrdt BERS T (AE 1H) =il R+ /5 X =5. 25%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 g 0.158 m3
24 F&ATIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B L TERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it 58 =0+8.
1> 10.0kmPL T DIDME g 8.693 m3 243+0.45+00
25 EEET (BE-HJE) 3cmlfE IS 1B =JE FH g+ I AR I H=7%0. 75+0
BRI EAs I )= 5.250 m2
26 EfiZE T (HE - JE) Sem 18 ARAE |H=FE FoHlg + A N R =T%0. 75+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 5.250 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00005 B&HR1-1 BP1-1453854%

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A P e A B N =0, 75%2+2
15emPL T )= 3.500 m

2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.004 m3 &fHEE=(0. 75%2+2)*0. 023%0. 05

3 EMEEARIPUELAEDA BHO.20m3 SR T=AE g+ RN 5 =0. 76%1+0
SEE 1 0em L T 2 0.750 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EEEE 10em L T b 0.750 m2

5 RHEY T BSHIRKHY PEH THI=2EFR*IE*2E=0. 75%1%0. 528
ANT] 5 0.396 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*1%=0. 75%1%0. 792

)= 0.594 m3

7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 R TU1=4E R *E%22=0. 75%1%0. 82
Iioay R LR )= 0.615 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE -+ EiZE=0. 75%1%0. 35
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.263 m3

9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 R 5 T U4=%E R+ 8 22=0. 75%1%0. 17
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.128 m3

10 ERRELE (AR 52) BHO.20m3 HRBPERR CRTR i) =3E R+ WT I Af=—1%0. 75%0. 011
7yvar AR 2 -0.008 m3

11 ARBEFEWALIE As BER L5y (BR HIFAR) =i FE+ /8 X =0. 75%0. 05
N S )= 0.038 m3

12 EERBEEMMIL As BERF ALy (A8 1R) =R i = £ =0. 75%0. 03
RPN e 2 b 0.023 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.038 m3

14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 75%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.023 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 45 (S +ll m) — #5485 =0. 39
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.990 m3 6+0.594+0+00

16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 1B =FE FHlg + T AE N =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.750 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=JE FHIg+ I AR INH=0. 75%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00006 B&HR1-1 EP1-1453854%

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A P e A B N =0, 75%2+2
15emPL T )= 3.500 m

2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.004 m3 &fHEE=(0. 75%2+2)*0. 023%0. 05

3 EMEEARIPUELAEDA BHO.20m3 SR T=AE g+ RN 5 =0. 76%1+0
SEE 1 0em L T 2 0.750 m2

4 EREERREUELFSA BH0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EEEE 10em L T b 0.750 m2

5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E Kl +%8=0. 75%1*0. 468
ANT] 5 0.351 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*=0. 75%1%0. 702

)= 0.527 m3

7 ERMERE (BT R) BHO0.20m3 PR B T U1=%E sl #%8=0. 75%1%0. 82
Iioay R LR )= 0.615 m3

8 AR (BhHE 52) BHO.20m3 LB TUB=HE RexaiE=0. 75%1%0. 25
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.188 m3

9 EEKERE (WHIERE)BH0.20m3 P B T U4=%E sl #i%8=0. 75%1%0. 12
M-30HREE + & o/ [ o )= 0.090 m3

10 ERRELE (AR 52) BHO.20m3 HRBPERR CRTR i) =3E R+ WT I Af=—1%0. 75%0. 011
7yvar AR 2 -0.008 m3

11 ARBEFEWALIE As BER L5y (BR HIFAR) =i FE+ /8 X =0. 75%0. 05
N S )= 0.038 m3

12 EERBEEMMIL As BERF ALy (A8 1R) =R i = £ =0. 75%0. 03
RPN e 2 b 0.023 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.038 m3

14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =0. 75%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.023 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =0. 35
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.878 m3 1+0.527+0+00

16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 1B =FE FHlg + T AE N =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.750 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=JE FHIg+ I AR INH=0. 75%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 0.750 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00007

BHR1-2  DIP. GX ¢ 754 % « ACP ¢ 758

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EBHERAEAER T - A BYRAS (B k) DIPAAgER 1.=L=3
o 1500 Vs 3.000 m
9 RYZFLLRAY—T BT EHRT=L=3
O T5LLT g 3.000 m
3 HEE BT —7 L EU/RT=1=3
675 )= 3.000 m
4 B —Mi T B T=1=3
)= 3.000 m
5 ik —b R T=1=3
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 3.000 m
6 IEKEER E/KERER=1=3
)= 3.000 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =52 A P e A - N B =3%2+0
15emPL T )= 6.000 m
8  HEBIGIRA T SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 22— A 0.004 m3 &ffEE=(3%2+0)*0. 023%0. 03
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AL T = BB + T A N =3%0. 6+0
AEE 10em L T & 1.800 m2
10 EFEERNEUELFGA BHO0.20m3 SRR A T = BerlE + I AN H=3%0. 6+0
AR 10em L T g 1.800 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PR HI TH2=%E Fexg*i=3%0. 6%0. 86
)= 1.548 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 0.120 m3 0.6%0.2%2
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 R TUL=4E -+ *1E=3%0. 6%0. 59
Iyay R )= 1.062 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 R TUS=4E F*g#4=3%0. 6%0. 15
RC-408 &+ # o /< Fh[E D = 0.270 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 R TUA=E 5 #145=3%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 0.216 m3
16 ISR (MR &) BH0.20m3 PREE T (kR4 - JEE50) =JE R A LoiEWasiZE A H+ {5 Frk=0. 5%
7vvar AR 2 0.120 m3 0.6%0.2%2
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R GPERR GHTRR ) =1L B8 Wi i fE=—1%3%0. 007
Iyay R )= -0.021 m3
18 THEEXBEIEWALER As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A FEe /5 X =1. 8%0. 03
)N e 2 b 0.054 m3
19 ARBEFEWLIE As FEM LSS (RAE R =l e i Fie /5 £ =1. 8%0. 03
N S )= 0.054 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PRI =Rl A FEk /S X =1. 8%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.054 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =1. 8%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.054 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B L IEPR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 58 =0+1.
1> 10.0kmPL T DIDME g 1.668 m3 548+0.12+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS B =AE S IE + I AR N5 =3%0. 6+0
BRI EEAs 74N )= 1.800 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =3%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 P 1.800 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00008

M#1-2 HPPE ¢ 7540 3% + ACP ¢ 75H%1Z

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=85
675 )= 85.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWHR T=1-85
675 g 85.000 m
3 ARk —MiEx L HHH R T=L=85
)= 85.000 m
4 FEF—b EH/R T=1.=85
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 85.000 m
5 KR EBAKFRER=1-84
)= 84.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR R A B+ N B =85%2+0
15emEh T Ve 170.000 m
7T REERIGIRL AR TR K AL BR= (B EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023%
BT 72— = 0.117 m3 &f%EE=(85%2+0)*0. 023+%0. 03
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SREER A T = B E + T A N =85%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 51.000 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =85%0. 6+0
AAEIE 1 0cm L T V5 51.000 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 P TH2=4E R+ g 42=85%0. 6%0. 86
)= 43.860 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 5 T U1 =4 sl i4e=85%0. 6%0. 59
sy R R )= 30.090 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE =+ g *{42=85%0. 6%0. 15
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 7.650 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P T U4=4E o sligsife=85%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 6.120 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR CHraR &) =4k £+ 45 W i FE=—1%85%0. 006
Iyiay bR g -0.510 m3
15 EEERBEIEMMLEL As BEAA ALy (R HIED) =Rl A i FEk /R X =510, 03
N S )= 1.530 m3
16 TEFRFEIEME As BERRL4Y (RAE 1H) =R A+ X =51%0. 03
RPN e 2 b 1.530 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (HE IS =l i FEf+ /B X =51%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 g 1.530 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 IR) =M A2 X =51%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 1.530 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5458 =0+43
+# 10.0kmPA T DIDHE B 43.860 m3 .86+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE A8 1B =FE FHIlig + I A5 TN 5 =85%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 51.000 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E F+Ig+ I AR I H=85%0. 6+0
BRI EAs I )= 51.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[# 00009 B&HR1-2 EP1-245384%

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAED) B =545 AT B IR H S« AR BN %=0. 75%2+1. 6
15ecmPL T B 3.100 m
2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BEE AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.002 m3 EHLEE=(0. 75%2+1. 6)*0. 023*0. 03
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 EEMR M T =S g+ A N =0, 75%0. 8+0
SHAEIE10em LA T B 0.600 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FexlE +IE AN HL=0. 75%0. 8+0
EAEE10emLA T B 0.600 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=ZE K+l +%E=0. 75%0. 8%0. 464
ANT] 5 0.278 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E E-+E*%=0. 75%0. 8%0. 696
)= 0.418 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 R TUI=FER+E+E=0. 75%0. 8*0. 79
Iyay R )= 0.474 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 R T U2=4E R E#12=0. 75%0. 8%0. 1
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.060 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AER+lF+E=0. 75%0. 8%0. 15
RC—40H R + & 7 FE[E D 2 0.090 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 IR B T UA=HE = #E+1ZE=0. 75%0. 8%0. 12
M-30 & + & > 7 S [E o g 0.072 m3
11 EEERE R R) BH0.20m3 PR RRAZERR (HaR ) =4 e & Wi Afi=—1%0. 75%0. 006
Iyay R )= -0.005 m3
12 FEERBEEEWALER As BERA LSy (BEHIFR) =Rl A i FEe /5 X =0. 6%0. 03
RPN e 2 b 0.018 m3
13 EERBEFEWALEL As FEM LSS (RAE R =l e i Fie /5 £ =0. 6%0. 03
N S )= 0.018 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (R HED) =i i+ /& < =0. 6%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.018 m3
15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BEAA T (AE 1) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHll - Coifl (%) 6.5km A T DID 4 & 0.018 m3
16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 3574 =0. 27
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 0.696 m3 8+0.418+0+00
17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A B =AE FHIE+ I AR N H=0. 75%0. 8+0
BRI EAs I )= 0.600 m2
18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=1E FoHlg + AR N A =0. 75%0. 8+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




+ TEHEHEE 10 H

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5
B 1 EOKEARR L

X[E 00010 fREXAKLFRERE T

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A P e A B I = 1%2+0
15emPL T )= 2.000 m

2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEE AE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.002 m3 &ffEE=(1%2+0)*0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AR T =1 BB + T A N =1%0. 6+0
SEE 1 0em L T & 0.600 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN H =10, 6+0
AR 10em L T g 0.600 m2

5 ‘EHIEE] BHO0.20m3 PR TH2=4E FoxE4E=1%0. 6%1. 03

)= 0.618 m3

6 B (Fh I ) BH0.20m3 MR TUL=4E Foxfigs4e=1%0. 6%0. 53
7yvar AR 2 0.318 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 P 5 T US=4E Fesligisize=1%0. 6%0. 35
RC-40# 2 + &> 7 5 E o g 0.210 m3

8 B (FhR I ) BHO.20m3 MR T U4=4E Rorfigxi4e=1%0. 6%0. 17
M-308 & + & o7 S [E D g 0.102 m3

9 EEIERE (WHIERE)BH0.20m3 RGN GHTRR ) =4 =+ 48 B i FE=— 1% 1%0. 001
Iioay R LR )= -0.001 m3

10 FHEERBEIEWALER As BERA ALy (BEHITR) =l A i FEe /5 X =0. 6%0. 05
)N e 2 b 0.030 m3

11 ARBEFEWALIE As FEM LSS (RAE IR =l e i Fie /5 £=0. 6%0. 03
N S )= 0.018 m3

12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR I =Rk FEk /5. X =0. 6%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.030 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BEAA T (A5 1) =Rl Fe /R X =0. 6%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.018 m3

14 FAE5EH BH0.20m3 DTrat B L ERR=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it & =0+0.
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 0.618 m3 618+0+00

15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS B =AE S E+ I AR N =1%0. 6+0
BRI EAs I )= 0.600 m2

16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=FE FoHlg + A N F=1%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.600 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[A 00011 ACP ¢ 754

11 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =42 A R PR H A N =114, 5%2+0
15ecmPA T g 229.000 m
2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.263 m3 EHLEE=(114. 5%2+0)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =114. 5%0. 6+0
SEE 1 0em L T & 68.700 m2
4 ERERREUELFA BH0.20m3 SRR T =JE g+ AR N =114, 5%0. 6+0
AR 10em L T g 68.700 m2
5 ‘EHIEE] BHO0.20m3 PEHI CH2=FEExh@k%E=114. 5%0. 6%0. 95
)= 65. 265 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 B T U2=%E Fxg*4E=114. 5%0. 6%0. 6
RC—40#L = + Z > S [E 8 = 41.220 m3
7 ERMRE (BT R) BHO0.20m3 IR B T US=4E R *ME*1ZE=114. 5%0. 6%0. 25
RC-40# 2 + &> 7 5 E o )= 17.175 m3
8 B (FhR I ) BHO.20m3 P T U4=4E e sligxe=114. 5%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 8.244 m3
9 EFRBEFEWALIE As BER ALy (HR I ) = e i i/ =68, 7%0. 05
N S )= 3.435 m3
10 FHEERBEIEWALER As BER LSy (A5 18 =i FEe 5. X =68. 7%0. 03
)N e 2 b 2.061 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE 130 = A i R+ /R X =68. 7%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 3.435 m3
12 PEPRALEER: BH0.20m3 DTrdt BERA T (15 1) =ik A FEe 5. X =68. 7%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 2.061 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 45 (S +ll m) —#t 545 =0+65
+# 10.0kmPA T DIDHE B 65.265 m3 .265+0+00
14 HHEET (HEE - #5) 3cnlfE A8 H=FE S lig + AR N =114, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T74L )= 68.700 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& A1 [B=4E Fo+iE -+ FE N E =114, 5%0. 6+0
BRI EAs I )= 68.700 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

12

X 00012 #RImD

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A i e A B I B =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m

2 HEBIGIRA T SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.005 m3 &fHEE=(1%2+2)%0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EEEE 10em L T b 1.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex@*i=1%1%0. 46
ANT] 5 0.460 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l #%2=1%10. 69

)= 0.690 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 R T UL =3 R li@E=1%1%0. 4
Iyay R g 0.400 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i+ 4e=1%1%0. 25
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.250 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E e l@#8=1%1x0. 35
RC-40M & + Z L ki [ED g 0.350 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUA=E Bexg*E=1%1%0. 17
M-30HL R + & o [ 6D Ve 0.170 m3

11 ARBEFEWALIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 05
N S )= 0.050 m3

12 FEERBEEEWALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR S =1%0. 03
RPN e 2 b 0.030 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /R X =1%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.050 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= < =1%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.030 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 46
+# 10.0kmPL T DIDE g 1.150 m3 +0.69+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A B =E FoH g+ E AR I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 00013 #IEO

13 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) B T =545 0T B AR B« ARSI =1%2+2
15emPL T )= 4,000 m

2 HEBIGIRA T SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.005 m3 &fHEE=(1%2+2)%0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EEEE 10em L T b 1.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=E Eoxg#iE=1%1%0. 34
ANT] 5 0.340 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2= 7 FxfiF«2=1%1%0. 51

)= 0.510 m3

7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR TU1=%E Rl Z8=1%1%0. 35
Iyay R )= 0.350 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HE i+ {4e=1%1%0. 35
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.350 m3

9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E Rl Z8=1%1x0. 17
M-30H & + &> i [E 6 g 0.170 m3

10 EERBEEMMIL As BEATAL 53 (HEHIFR) =R fi i feis 2 < =1%0. 05
)N e 2 b 0.050 m3

11 ARBEFEWALIE As FERA AL Sy (RS IH) =R AR i Rk B &S =1%0. 03
N S )= 0.030 m3

12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA E My (PR D) =l i+ = S =1%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.050 m3

13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =1%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.030 m3

14 384 15EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIH) — i 57%=0. 34
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 0.850 m3 +0.51+0+00

15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L F* g+ A I Ri=1%1+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.000 m2

16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR IH=IE K E+E AR R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

14

X 00014 FRIWE

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A i e A B I B =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m

2 HEBIGIRA T SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.005 m3 &fHEE=(1%2+2)%0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EEEE 10em L T b 1.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex*i=1%1%0. 38
ANT] 5 0.380 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+ lE*2=1%10. 57

)= 0.570 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 R T UL =3 R li@E=1%1%0. 4
Iyay R g 0.400 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i fe=1%150. 2
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.200 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E e l@#8=1%1x%0. 25
RC-40M & + Z L ki [ED g 0.250 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE Fexg#iE=1%1%0. 12
M-30HL R + & o [ 6D Ve 0.120 m3

11 ARBEFEWALIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 05
N S )= 0.050 m3

12 FEERBEEEWALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR S =1%0. 03
RPN e 2 b 0.030 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /R X =1%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.050 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= < =1%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.030 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =0. 38
+# 10.0kmPL T DIDE g 0.950 m3 +0.57+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A B =E FoH g+ E AR I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

15

X 00015 FRIm@

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A i e A - I i =242+6
15ecmPL T )= 10.000 m

2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.012 m3 &ffEE=(2%2+6)*0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + I AN =2%3+0
SEE 1 0em L T 2 6.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 ForE + T AN =2%3+0
EEEE 10em L T b 6.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PRI THI=AE Fexg*=2+3%0. 38
ANT] 5 2.280 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=2%3%0. 57

)= 3.420 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 PR B T U1 =4 e ig«E=2%3%0. 4
Iyay R g 2.400 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E Ferfigsfe=243%0. 2
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 1.200 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR B T US=4E - 8=2%3%0. 25
RC-40M & + Z L ki [ED g 1.500 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE B #%=243%0. 12
M-30HL R + & o [ 6D Ve 0.720 m3

11 ARBEFEWALIE As BEAA LSy (R HIED) =Rl i Rk X =6%0. 05
N S )= 0.300 m3

12 FEERBEEEWALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR £ =6%0. 03
RPN e 2 b 0.180 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 = i FE+ /R X =6%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.300 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /2 X =6%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.180 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =2. 28
+# 10.0kmPL T DIDE g 5.700 m3 +3.42+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A8 1H=FE g+ E A I BRi=243+0
HEBRIEAs 7 T745 P 6.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE |H=IE Fo* g+ A I Hi=2%3+0
BRI EAs I )= 6.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

16

X 00016 FRIWEB

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A i e A B I = 1%2+6
15ecmPL T )= 8.000 m

2 HEBIGIRA T SRR ) T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.009 m3 &lfEE=(1%2+6)*0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%3+0
SEE 1 0em L T 2 3.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =1 BerE + T AN =1%3+0
EEEE 10em L T b 3.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fexig*iE=1%3*0. 38
ANT] 5 1.140 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 148=1%3%0. 57

)= 1.710 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 IR T UL =3 e liE«ZE=1%3%0. 4
Iyay R g 1.200 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U2=4E Ferfigxfe=1%3%0. 2
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.600 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E @ 8=1%3%0. 25
RC-40M & + Z L ki [ED g 0.750 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE B *i%E=1%3%0. 12
M-30HL R + & o [ 6D Ve 0.360 m3

11 ARBEFEWALIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i Rk /R X =3%0. 05
N S )= 0.150 m3

12 FEERBEEEWALER As FER LSS (RS 1H) =R TR AR £ =3%0. 03
RPN e 2 b 0.090 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (HE 10 = i FEk /B X =3%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.150 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= X =3%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.090 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t B i R=H1 53 +H2 53 ik T AR o (IR +ll i) - A4 =1. 14
+# 10.0kmPL T DIDE g 2.850 m3 +1.71+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ IAE IH=E S g+ E A I BRi=1%3+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AL IH=IE F* g+ A I Hi=1%3+0
BRI EAs I )= 3.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

Fepr 1 BlKEAMR L

X[E 00017 #IEOG

17 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =l A R A N B =1 %244
15ecmPL T )= 6.000 m

2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.004 m3 &ffEE=(1%2+4)%0. 023%0. 03

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%2+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + I AN H =1%2+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=4E F*ME*4E=1%2%0. 388
ANT] 5 0.776 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*%E=1%2%0. 582

)= 1.164 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 IR T U =3 R li@«E=1%2%0. 4
Iyay R g 0.800 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E Forfigsfe=1%2%0. 3
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.600 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E e xl@#8=1%2%0. 15
RC-40M & + Z L ki [ED g 0.300 m3

10 BRI (b 5 BHO.20m3 HRPR TUA=SE Rexi/R=1%20. 12
M-30HL R + & o [ 6D Ve 0.240 m3

11 ARBEFEWALIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =2%0. 03
N S )= 0.060 m3

12 EERBEEMMIL As BERF ALy (A8 1R) =R i R S =2%0. 03
RPN e 2 b 0.060 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R /R X =2%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.060 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fdix /2 X =2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.060 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (IS +llm) -~ 545 =0. 77
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.940 m3 6+1.164+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A8 E=FE FoH g+ E A I BRi=1%2+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE F* g+ A I Ri=1%2+0
FAEBRIEAs 744 )= 2.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

FeR 2 BlKEAMR L

18

XM 10001 #EHR2  RRVP ¢ 100
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 WEHEkE=VE PR T VPAi % L.=L=2. 5
$ 100 )= 2.500 m
2 WEEH(ke =B EBIRRT—7 L IR L=L=2.5
6 100 g 2.500 m
3 AR — Mk L BHAR T=1=2.5
g 2.500 m
4 FEF—b IR T=1=2.5
150mm X 50m,// % 25 0IAF» J= 2.500 m
5 AHEERRUINT TAT 7V MR SR T T =2 A = IR R A N =2, 5%2+0
15emPL T )= 5.000 m
6 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (B S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.006 m3 &fHEE=(2. 5%2+0) %0. 023%0. 05
7 ERERIBUELRDA BHO.20m3 AR T =4 S+ RIS =2. 5%0. 640
SR 1 0em L T g 1.500 m2
8  HHEEHURUEELANA BHO.20m3 RN R T=HE SR AR IN =2, 5%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 1.500 m2
9 FHHEH| BHO0.20m3 PE | TH2=%E Ko+ lig+%E=2. 5%0. 6%1. 36
)= 2.040 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUI=AE Exg*E=2. 5%0. 6%0. 61
Iyioay bR g 0.915 m3
11 ERHEE (B E) BH0.20m3 P T U= Jsligiie=2. 5%0. 6%0. 4
RC-40HL & + & 7 5 [E g 0.600 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TUS=4E F*IE*4E=2. 5%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 0.375 m3
13 EHHEE (W E) BH0.20m3 MR B T U4=FE Ko+ ig+i%8=2. 5%0. 6%0. 12
M-30HR R + &/ 5 [ o )= 0.180 m3
14 3 BEHE B (Kb 52) BHO.20m3 R RPERR CHTaR &) =JE o+ /8 Wr i Agi=—1%2. 5%0. 01
Iyiay bR g -0.025 m3
15 EEZEEIEMIE As BERA MLy (Bl IS ) = fe i Fif+ )5 S =1. 5%0. 05
N S )= 0.075 m3
16 FEREEIEMAIL As FEAL ALy (AR 1R =Rl i Fif+ )= X =1. 5%0. 03
RPN e 2 b 0.045 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE HIFA0) =R FE+ /R X =1. 5%0. 05
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 g 0.075 m3
18 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl A i FER S X =1. 5%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.045 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 43 (S Hlm) —#it E4E =0+2.
18> 10.0kmLLF DIDE A 2.040 m3 04+0+00
20 EiZE T (HEE-HE) Senl/E IAE IH=E F* g+ E AR I =2, 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.500 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE A IH=IE F* g+ A I Hi=2. 5%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.500 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

FeR 2 BlKEAMR L

XM 10002 B&H#E2 DIP.GX ¢ 100 BEXAsEHLE

19 H

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIP#i% 1.=L=65. 5
$ 100 )= 65.500 m
2 RUZFLLA)—THET A T=1=65. 5
6 100 g 65.500 m
3 R EWRT—T7 L B R 1=1=65. 5
$ 100 )= 65.500 m
4 Rk —MAR L B~ 1=1=65. 5
)= 65.500 m
5 A —h AR T=1=65. 5
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 65.500 m
6 EKEER WK R ER=1=65. 5
)= 65.500 m
7 GHEERREINT T AT 7 VMR ST T =2 A P e A - I 5=65. 5%2+0
15ecmPA T g 131.000 m
8  HEBIGIRA T SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 22— A 0.151 m3 E&HLEE=(65. 5%2+0)*0. 023*0. 05
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 S LN T =S R+ T A N 5=65. 5%0. 6+0
SHEEIE10em LA T B 39.300 m2
10 AEEAREUEELFA BH0.20m3 SREER A T = FerE + I A5 N H=65. 5%0. 6+0
AR 10em L T g 39.300 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K * g +%E=65. 5%0. 6%0. 97
)= 38.121 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 1.320 m3 0.6%0. 2422
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 B T UL=HE & #E+E=65. 5%0. 6%0. 62
Jyiay bR )= 24.366 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 PR TUS=4E F*IE#4=65. 5%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 9.825 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 B T UA=FE & #E+TE=65. 5%0. 6%0. 12
M-30HR R + &/ [ o )= 4,716 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 AT (KT - J50) =JE R A LxiEWa*iZE A H+ & FT#=0. 5%
7vvar AR B 1.320 m3 0.6%0, 2%22
17 EEERE BHER) BH0.20m3 R BEPERR GHTRR 4 ) =4 =+ %8 BT i FE=—1%65. 5%0. 011
ryioay R LR )= -0.721 m3
18 TEFRFEIEEMLE As BEM LSS (HREES) =Rl i f 5 £ =39. 3%0. 05
)N e 2 b 1.965 m3
19 EERBEIEMMBEL As BERT ALy (A8 B) =k i A+ X =39. 3%0. 03
N S )= 1.179 m3
20 PEBEALERIEHE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =l A i FEe 5. X =39. 3%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 1.965 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i R+ /R X =39. 3%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 & 1.179 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B B M=H1 57 +H2 25 Hik T8 4 (S +Alm) - #i B 5=0+38
+# 10.0kmPA T DID#E g 39.441 m3 .121+1.32+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml A B =JE S IE+ I AR N H=65. 5%0. 6+0
BRI EEAs 74N )= 39.300 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=FE FoHlg + A N =65. 5%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 39.300 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

FeR 2 BlKEAMR L

XM 10003 B&H#E2 DIP.GX ¢ 100 BEE%Cokfidt

20

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 EHERAEAER T - A B YRS (B k) DIPAi% T.=L=180
$ 100 )= 180. 000 m
2 RUZFLLA)—THET A T=1=180
6 100 g 180.000 m
3 R EWRT—T7 L B R T=L=180
$ 100 )= 180. 000 m
4 Rk —MAR L IR L=1L=180
)= 180.000 m
5 A —h FHA R T=L=180
150mm X 50m & 2fZ 410 iAFx b= 180.000 m
6 EKEER WK RER=1=178
)= 178.000 m
7 GHEERREINT 2 )—MEl2ERR LGN T=IE B+ AR EL N =180%2+0
15ecmPA T g 360.000 m
8 HEBIGIEA T SRS TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
(B =38 B8 BRI AN b A—(HEFORT) B 0.828 m3 &HEEE=(180%2+0)*0. 023%0. 1
9 HhEERRAAE o) - MEEERR BEESEL AEERE A T = BB + I A N 5=180%0. 6+0
BRI ARZE 15emPL T B 108.000 m2
10 AEEAREUEELFA BH0.20m3 SRR A T =1 FexE + I A5 N H=180%0. 6+0
SHEEE10em L T g 108. 000 m2
11 EFK4EHE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K #lig+%8=180%0. 6%0. 92
)= 99. 360 m3
12 FHEHI BHO0.20m3 R T GRERHE - JE10) =3E 5 A LIgEWaske A HxfE AT %=0. 5%
5 3.420 m3 0.6%0. 2%57
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 B T UL=3E g+ E=180%0. 6%0. 62
Jyiay bR )= 66.960 m3
14 B RE (kg ) BH0.20m3 B T U3=SE -+l *{ZE=180%0. 6*0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D Ve 27.000 m3
15 EEERE (R RE) BH0.20m3 B T UA=FE 5+ E=180%0. 6*0. 12
M-30HR R + &/ [ o )= 12.960 m3
16 B RE (kg ) BH0.20m3 RS T (kP - J50) =JE R A LeiEWa*iZE A H+ & Fr#=0. 5%
7vvar AR B 3.420 m3 0.6%0. 2%57
17 EEERE BHER) BH0.20m3 RGN GOk 4 ) =4 =+ B i fE=—1%180%0. 011
ryioay R LR )= -1.980 m3
18 EERFEEMI M Co BERA LSy (BEHIFR) =l F+ 5 X =108%0. 1
)N e 2 b 10.800 m3
19 EERBEIEMMBEL As BEA ALy (S 1) =Rl ii Fe /R X =108%0. 03
N S )= 3.240 m3
20 PEFEALVEREME BHO0.20m3 DTrdt BERA T (PR ) =l F+ 5 X =108%0. 1
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 10.800 m3
21 FEFEAPLERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i Fe /R X =108%0. 03
AsHll - Codifl (E5%) 6.5km A T DID 4 & 3.240 m3
20 F&AIEHEF BHO0.20m3 DTrdt B B M=H1 57 +H2 25 Hik T 88 4 (S +Al ) —#i B 45=0+99
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 102.780 m3 .36+3.42+00
23 AREET (BEE-HJE) 3cml IS IH =4 F* g+ i A I Hi=180%0. 6+0
FAEBRIEAs 744 )= 108. 000 m2
24  EiZET (HEE-HJE) Senl/E ARAE |H=4E K+ g+ EFE N 5i=180%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T7145 )= 108.000 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

FeR 2 BlKEAMR L

21

XIHl 10004 B&ER2  BP2AEELKE

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 BEEERRUINT TAT7V MRS SRAEY) B T =545 AT R AR B A« AR S IN =0, 75%2+2
15emPL T )= 3.500 m

2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.004 m3 &fHEE=(0. 75%2+2)*0. 023%0. 05

3 EMEEARIPUELAEDA BHO.20m3 SR T=AE g+ RN 5 =0. 76%1+0
SRR 1 0em L T B 0.750 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=2E F#lig+%8=0. 75%1%0. 624
ANT] 5 0.468 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*1%=0. 75%1%0. 936

)= 0.702 m3

7 R (R R A - B ) SRR T T=ER=0.75
L5m<#EHIE=<1.8m ~'v/&v5|ik s 0.750 m

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL =4 R if#iZE=0. 75%1%0. 81
Tyiay AR g 0.608 m3

9 EHHEE (W) BH0.20m3 P B T UQ=%E sl #iZ8=0. 75%1%0. 4
RC—40H R + & 7 FE[E D 2 0.300 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g *42=0. 75%1%0. 25
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.188 m3

11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T U4A=4E E x5 7ZE=0. T5%1%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.090 m3

12 &R (Mhi s 5Y) BHO.20ms3 LB CRTR ) =HE Fe 8 W T A =—10. 75%0. 01
Iyioay bR g -0.008 m3

13 EERBEFEWALEL As BER L5y (BRI =i FE+ /5 X =0. 75%0. 05
N S )= 0.038 m3

14 EERBEEMMIL As BERA AL 53 (AR 1R) =Rk = S =0. 75%0. 03
)N e 2 b 0.023 m3

15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERA T (BRI =i R+ /R X =0. 75%0. 05
AsHll - Coifl (%) 6.5km A T DID 4 & 0.038 m3

16 PFEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =il FEe 5 X =0. 75%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.023 m3

17  F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik TR 40 (S +ll ) — #5485 =0. 46
+TH 10.0kmPA T DID#E g 1.170 m3 8+0.702+0+00

18 Ei¥ET (HE-HJE)3cnl)E IAE B =FE FoHlE + I AE N =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.750 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

FeR 2 BlKEAMR L

X[ 10005 P&HR2  EP24E HAE

22

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 EEERRGINT v Y- MEREERR LD T=IE B AR £+ INBE=0. 75%2+2
15emPL T )= 3.500 m

2 EEBIGIRA T SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ N BRD) *0. 023%
(B = JLE B8 BBERV AV A—(EFIRT) B 0.008 m3 EFFEE=(0. 75%2+2) *0. 023%0. 1

3 GEERRANAE v - MEEERR BEESMEL AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
BERIANEE 15emPA | Vs 0.750 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2

5 RHEY T BSHIRKHY PEH THI=2EF*IE*2E=0. 75%1%0. 488
ANT] 5 0.366 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 JEHI TH2=4E F-xE*E=0. 75%1%0. 732

)= 0.549 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 P T U1 =4 sligsZe=0. 75%10. 87
Iioay R LR )= 0.653 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T U2=4E -+ EiZE=0. 75%1%0. 05
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 0.038 m3

9 EIEHE R (kK R) BHO.20m3 P B2 T US=4E g+ E=0. 75%1%0. 25
RC—40H R + & 7 FE[E D 2 0.188 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=2E R+ igsi48=0. 75%1%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.090 m3

11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GHTRR 4 ) =4 =+ %8 B i fE=—1%0. 75%0. 011
Iyioay R LR )= -0.008 m3

12 EEREEEWOHE T Co BERA ALy (BEH IR =il At Fi /5 X =0. 75%0. 1
RPN e 2 b 0.075 m3

13 EERBEFEWALEL As FEA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =0. 75%0. 03
N S )= 0.023 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR I =l A F /5 X =0. 75%0. 1
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.075 m3

15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BERS T (AE 1H) =i FE+ /R X =0. 75%0. 03
AsHll - Coifl (%) 6.5km A T DID 4 & 0.023 m3

16 &4 5@ BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B +R ) i 557%=0. 36
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 0.915 m3 6+0.549+0+00

17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1B =JE FH g+ I AR N H=0. 75%1+0
BRI EAs I )= 0.750 m2

18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E ARAE |H=FE FoHlg + I AE N R =0. 75%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.750 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

FeR 2 BlKEAMR L

23

X 10006 FRIWD

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A i e A B I B =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m

2 HEBIGIRA T SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.005 m3 &fHEE=(1%2+2)%0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EEEE 10em L T b 1.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex@*i=1%1%0. 46
ANT] 5 0.460 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l #%2=1%10. 69

)= 0.690 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 R T UL =3 R li@E=1%1%0. 4
Iyay R g 0.400 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i x4e=1%150. 4
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.400 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E e l@#8=1%1x%0. 25
RC-40M & + Z L ki [ED g 0.250 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE Fexg#iE=1%1%0. 12
M-30HL R + & o [ 6D Ve 0.120 m3

11 ARBEFEWALIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 05
N S )= 0.050 m3

12 FEERBEEEWALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR S =1%0. 03
RPN e 2 b 0.030 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /R X =1%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.050 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= < =1%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.030 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 46
+# 10.0kmPL T DIDE g 1.150 m3 +0.69+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A B =E FoH g+ E AR I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2




T TEHEEARE
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FeR 2 BlKEAMR L

24

X 10007 FAIWO®

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A i e A B I B =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m

2 HEBIGIRA T SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.005 m3 &fHEE=(1%2+2)%0. 023%0. 05

3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
SEE 1 0em L T 2 1.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
EEEE 10em L T b 1.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fex@*i=1%1%0. 46
ANT] 5 0.460 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l #%2=1%10. 69

)= 0.690 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 R T UL =3 R li@E=1%1%0. 4
Iyay R g 0.400 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i x4e=1%150. 4
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 0.400 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E e l@#8=1%1x%0. 25
RC-40M & + Z L ki [ED g 0.250 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE Fexg#iE=1%1%0. 12
M-30HL R + & o [ 6D Ve 0.120 m3

11 ARBEFEWALIE As BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =1%0. 05
N S )= 0.050 m3

12 FEERBEEEWALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR S =1%0. 03
RPN e 2 b 0.030 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI = R+ /R X =1%0. 05
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.050 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= < =1%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.030 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +ll ) — #5485 =0. 46
+# 10.0kmPL T DIDE g 1.150 m3 +0.69+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A B =E FoH g+ E AR I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
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FeR 2 BlKEAMR L

25

X 10008 FRIWO

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX

1 ESERGINT 20 ) —MaEERR LD T=1E B ARSI =1%2+2
15ecmPL T )= 4,000 m

2 EEBIGIRA T SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
(B =38 B8 BRI AN b A—(HEFRT) B 0.009 m3 EFFEE=(1%2+2) %0. 023%0. 1

3 AHLERRAAE v - MEERERN REEAEAEL AEERE A T =1 BB+ I AN =1%1+0
BERIANEE 15emPA | Vs 1.000 m2

4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BerlE + AN H =1%1+0
AR 10em L T g 1.000 m2

5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE FexE*i=1%1%0. 36
ANT] 5 0.360 m3

6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2= 7 Fxfif #2=1%1%0. 54

)= 0.540 m3

7 ERIERE (B ) BHO.20m3 R T UL =3 R li@E=1%1%0. 4
Iyay R g 0.400 m3

8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR TU2=4E i fe=1%150. 2
RC—40HL = + Z > S [E 8 = 0.200 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 IR 5 T US=4E e l@#8=1%1x%0. 25
RC-40M & + Z L ki [ED g 0.250 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR TU4A=FE Fexg#iE=1%1%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D = 0.120 m3

11 EEFBEIEYLEE M Co BEAA ALy (PR EIER) =Rl F 8 X =10, 1
N S )= 0.100 m3

12 FEERBEEEWALER As BEAA ALy (A5 IR =Rl A& & =130, 03
RPN e 2 b 0.030 m3

13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =M R S =10. 1
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.100 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTEM (15 1R) =i fix /= < =1%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.030 m3

15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 HiE TR 4y (S +ll m) — #5485 =0. 36
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.900 m3 +0.54+0+00

16 Hf%ET (EE-#E) 3cm 1)@ A B =E FoH g+ E AR I R =1%1+0
HEBRIEAs 7 T745 P 1.000 m2

17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE g+ A I R=1%1+0
BRI EAs I )= 1.000 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=L=25
J= 25.000 m

2 FEET—b AR T=1=25
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 25.000 m

3 AHEERRUINT T ATV MR EREEIWT T =H5h25 AT K B 1 AL - B =25%2+0
15ecmPA T g 50.000 m

4 BEFIEIRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 2 — A 0.058 m3 &ffE[E=(25%2+0) %0, 023%0. 05

5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T AN =25%0. 6+0
BHEEE10emA T 2 15.000 m2

6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 B & + I AN HL=25%0. 6+0
EAEE10emLA T B 15.000 m2

7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E -+ g +E=25%0. 6%0. 78

)= 11.700 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL=3E e+ EiZE=25%0. 6+%0. 43
Tyiay AR g 6.450 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 P 5 T US=4E e siligsiie=25%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 3.750 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=E R+ igi8=25%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 1.800 m3

11 EEERE R R) BH0.20m3 R GEPERR GHTRR ) =4 £+ 4% Wi FE=—1%25%0. 001
Iyioay R LR )= -0.025 m3

12 FERPEEWALEL As BERA LSy (BEHITD) =ik i FEk /5. X =15%0. 05
RPN e 2 b 0.750 m3

13 EERBEFEWALEL As BEA AL S5 (S 1R =Rl Fix )5 X =15%0. 03
N S )= 0.450 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTIE M (BRI =M i A+ X =15%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.750 m3

15 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i FEk /R X =15%0. 03
AsHll - Coifl (%) 6.5km A T DID 4 & 0.450 m3

16 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat 7 1 TEHR=H1 50 +H2 55 Hik T P8 4y IS+l ) TR =0+11
15 10.0kmPL T DIDME g 11.700 m3 .7+0+00

17 ST (HEE-#E)3cnl /@ IS 1B =1 S IE + I AR I 5H=25%0. 6+0
FAEBRIEAs 7710 2 15.000 m2

18 AfEE T (HEE - #58) SemlfE ARAE |H=FE FHlE + I AR N R =25%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 = 15.000 m2
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NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T AR T=1=1.2
g 1.200 m

2 FEET—b IR T=1=1. 2
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 1.200 m

3 AHEERRUINT T ATV MR ST T =2 A = IR A N =1, 25240
15emPL T )= 2.400 m

4 BEFIEIRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
HHETFn A 2 — A 0.003 m3 EHLEE=(1.2%2+0)*0. 023%0. 05

5 AHEMRBUELRGA BH0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =1. 2%0. 6+0
BHEEE10emA T & 0.720 m2

6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRS A T =1 BexlE AN EF=1. 2%0. 6+0
EAEE10emLA T B 0.720 m2

7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E Fo#lig+%E=1. 2%0. 6%0. 78

)= 0.562 m3

8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=E Rerfigxize=1. 2%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 0.310 m3

9 EEME (B R) BH0.20m3 P 5 T US=4Efesligsiie=1. 2%0. 6%0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.180 m3

10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=FE R wiligiE=1. 2%0. 6%0. 12
M-308 & + & o7 S [E D g 0.086 m3

11 EEERE R R) BH0.20m3 RGN GOk ) =4 R+ Wi fE=—1%1. 2*0. 001
Iyioay R LR )= -0.001 m3

12 FERPEEWALEL As BERA LSy (BEHIFR) =ik A i Fe 5 X =0. 72%0. 05
RPN e 2 b 0.036 m3

13 EERBEFEWALEL As FEA ALy (A5 1R =R Ak i F+ 5 X =0. 72%0. 03
N S )= 0.022 m3

14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (PR IR =k A FEe 5 X =0. 72%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.036 m3

15 PEREALFLEME BH0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =i FE+ /R X =0. 72%0. 03
AsHll - Coifl (%) 6.5km A T DID 4 & 0.022 m3

16 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat 7 1 TEHR=H1 53 +H2 5y Hik T8 4y (I HAl i) —#i R 48 =0+0.
15 10.0kmPL T DIDME g 0.562 m3 562+0+00

17 ST (HEE-#E)3cnl /@ A IH=JE F* g+ A I =1, 2%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 0.720 m2

18 Ei%ET (HIE-HJE)Senl)E AR IH=IE F+IE+EFE IR =1. 2%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 P 0.720 m2




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

28 H

AR E R L
XfH 20003 PP$20 ENTt

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX

1 R R BIEHIRHY P TH2=4E R+ g +2=18%0. 5%0. 53
ANTJ 2 4.770 m3

2 HRL BGHKLHY T HL R T UL=4E e #liE*152=18%0. 5%0. 53
i [ DML 2 4.770 m3

3 ERL BEHKSHY T PR RAZERR CHTRR &) =4I Fox 8 W i f=— 1 18%0. 001
FEE O ML b -0.018 m3

4 JEAIER: BHO0.20m3 DTrat B L ER=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S Hl ) — it 5 =0+4.
+#5 10.0kmLL F DID%E 2 4.770 m3 77+0+00




T TEHEEARE

(SE%F-101) Bl /KB A a% B L5

KK AR T

X[E 20004 PP¢20 “FEHNAs

29

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE ST T =52 A P e A - N B =3%2+0
15ecmPL T )= 6.000 m
2 HEBIGIRA T SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4R I+ AL+ I BRD) *0. 023%
WHETFn A 22— A 0.007 m3 &lfEE=(3%2+0)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =3%0. 5+0
SEE 1 0em L T 2 1.500 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SHEER A T = FerE + I A N HL=3%0. 5+0
EEEE 10em L T b 1.500 m2
5 ‘EHIEE] BHO0.20m3 PR H TH2=4E Fex@*i=3%0. 5%0. 48
)= 0.720 m3
6 B (FE I ) BHO.20m3 R TUL=E Rl +42=3%0. 5%0. 5
FEA B 4 B S D Ve 0.750 m3
7 EEHR (O ) BHO.20m3 SR BEHERR CRTax ) =HEF+ 5 W T Af=—1%3%*0. 001
FE A W 4 2 5 [ 6D & -0.003 m3
§  EIFFEIMILIT As BERA ALy (BEHITR) =Rl A FEe /S X =1. 5%0. 05
)N e 2 b 0.075 m3
9 EFRBEFEWALIE As FERA AL Sy (RS H) =R A B &S =1. 5%0. 03
N S )= 0.045 m3
10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (PR 1) =Rl A FER /S X =1. 5%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km L B DID M J= 0.075 m3
11 PEPRALFEERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A8 1) =Rl FEe /R X =1. 5%0. 03
AsHll - Coifl (#E5%) 6.5km A T DID 4 & 0.045 m3
12 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat B L IER=H1 53 +H2 53+ TR 43 (S +ll ) — it &5 =0+0.
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 0.720 m3 72+0+00
13 F&4 3EH: BHO0.20m3 DTrat 7% LB A L HERR=—1% (U153 +U243 U353 +U4 53 itk T4
+#) 10.0kmLL T DID4E & -0.747 m3 -HERE IR E) =—1% (0. 75/1+0/1+0/1+0/1+0—-0. 00
14 HET (HE-KF)3ml)E IS |H=FE FHlig + I A TN L =3%0. 5+0
HEBRIEAs 7 T74L P 1.500 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE |H=1E FH g+ I AR N H=3%0. 5+0
FAEBRIEAs 744 )= 1.500 m2




+ TEHEHEE 30 =

(Kxt-101) Bl /K EAR X L
KB L

X[E 20005 PP¢20 “FEWCo

NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EEERRGINT v Y- MEREERR LW T=IE B+ ARSI B =4, 5%2+0
15emPL T )= 9.000 m
2 BEERIEIRAL SRR TR 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
(R = IR BBV A NV a— (Eﬂ%uBT) b 0.021 m3 EHEEE=(4. 5%2+0)*0. 0230, 1
3 EEERRAEAR o7V —MESERN REEAEAEL AEERE A T =1 BB + I A NS =4. 5%0. 5+0
B AREE 15emPA | g 2.250 m2
4 FRYEE] BHO0.20m3 1] T H2=4E F M %T=4. 5%0. 5%0. 43
)= 0.968 m3
5 ERMLRE (BT &) BHO.20m3 PR TU1=%E sl #i%8=4. 5%0. 5%0. 53
FEA B 4 B SBR[ D & 1.193 m3
6 B (FE I ) BHO.20m3 B PERR GOk &) =4 5+ Wi F=—1%4. 5%0. 001
FEA B 4 B S D Ve -0.005 m3
7 EERRBEIEME M Co BEAA ALy (PR EIER) =AleA i F 5 & =2. 25%0. 1
N S )= 0.225 m3
8 PEFENLFYEH: BHO0.20m3 DTr4t BEMA TE R (PR ANER) = A2 X =2. 25%0. 1
AsHi - CoBfl (M%) 6.5km 2L N DID M J= 0.225 m3
9 /A +JEME BH0.20m3 DTr4t 7 E =1 53 +H2 23 Hik T8 4 (S Hll ) — iS4 =0+0.
18> 10.0kmLLF DIDE g 0.968 m3 968+0+00

10 &4 +3#EHM; BHO0.20m3 DTr4t 5 TIESR RS AR TR 1% (U147 +U245 +U343 +U4 55 +Hik T8
+# 10.0kmPA T DIDEE .188 m3 TR -HERRAE) =1 (1. 193/1+o/1+o/1+0/1+0~0 0

i
|




